

Pressemitteilung

Kirchheim unter Teck, 31.07.2025

Güttler GmbH stellt Weichen für die Zukunft

Seit einem Jahr hat die Güttler GmbH mit Tobias Wachtstetter einen zweiten, gleichberechtigten Geschäftsführer, der die Nachfolge von Hans Güttler antreten wird.

Tobias Wachtstetter ist 40 Jahre alt und verfügt über ein fundiertes landtechnisches Wissen und landwirtschaftliche Praxiserfahrung. Als Landmaschinen-Mechaniker-Meister war er unter anderem bei Landtechnik-Herstellern und zuletzt sieben Jahre als Geschäftsführer bei einem bekannten Landtechnik-Handelsunternehmen tätig. Aus dieser ungekündigten Position heraus wechselte er zur Firma Güttler.

Hans Güttler hat weiterhin eine aktive Rolle, tritt jedoch altersbedingt etwas kürzer und legt seinen Schwerpunkt auf die technische Entwicklung. Damit bleibt das Unternehmen eng mit seinen Erfahrungen und Werten verbunden, während Tobias Wachtstetter neue Impulse für die Weiterentwicklung gibt und sich den Aufgaben Vertrieb und Personalverantwortung sowie Kultur und Strategie widmet. Diese Doppelspitze sorgt für ein einzigartiges Zusammenspiel von Tradition und Moderne und sichert die erfolgreiche Ausrichtung des Unternehmens in den kommenden Jahren. Die Güttler GmbH bleibt ihrer Tradition treu und setzt auf hohe Qualitätsstandards sowie exzellente Kundenorientierung.

Über Güttler GmbH:

Die Firma Güttler wurde im Jahr 1981 von Fritz Güttler und seinem Sohn Hans Güttler als GmbH gegründet und hat sich seither als ein führendes Unternehmen in der Landtechnikbranche etabliert. Das Unternehmen steht für Qualität, Innovation und Kundenzufriedenheit und behauptet sich seit vielen Jahren als bedeutender Akteur auf dem Markt.



Pressekontakt: Güttler GmbH

Pia Fehrenbach Karl-Arnold-Str. 10 73230 Kirchheim/Teck

E-Mail: pia.fehrenbach@guettler.de

Mobil: +49 175 3255069

www.guettler.de



© Güttler GmbH

Tobias Wachtstetter und Hans Güttler, die gleichberechtigten Geschäftsführer der Güttler GmbH.